



2015年5月29日

本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23 番 5 号 上場会社名 株式会社サニーサイドアップ 代表者代表取締役社長次原悦子 (コード番号: 2180) 間合せ先執行役員グループ管理本部本部長 相田 俊充

電話番号 03-6894-3233

## クムナムエンターテインメント社による事業のご紹介 - 「AKB48 選抜総選挙ミュージアム」を共同主催として実施 -

当社の完全子会社である株式会社クムナムエンターテインメントは、AKB48グループの所属・運営会社である株式会社 AKSとの共同事業として「AKB48選抜総選挙ミュージアム」の企画・運営に参画していることをお知らせします。

クムナムエンターテインメント社は、主に著名人のキャスティング業務の他、TV の番組企画やメディアバイイング、CM・グラフィック制作、イベント等の事業を手掛け、2012年の設立以来、今回の共同事業主である株式会社 AKSとも継続的な協業体制を築き、様々なクライアントのキャスティングや多彩なプロジェクトを手掛けてまいりました。

また、様々な企業において斬新な企画を生み出し、AKB48 グループの認知・向上を図るとともに、企業の売上アップに寄与できる案件を数多く実施し、TVCM 制作の監修、楽曲タイアップ、スペシャルライブの企画実施を行うなど総合的なプロモーション支援に携わりました。

このように、AKB48 グループを活用した企業のプロモーションに、企画の段階から実施に至るまで、また、広告制作、PR、イベントなどのソリューションにおいても総合的に関わることで、話題性抜群の効果的なプロモーションを生み出しております。

そして今回、これまで株式会社 AKSと築いてきた協力体制のもとで、「AKB48選抜総選挙ミュージアム」に共同事業主として参画するに至り、2015 年 6 月 6 日に実施される「AKB48 41st シングル 選抜総選挙」に向けた盛り上げを創出してまいります。

クムナムエンターテインメント社は今後も、広告・エンターテインメント業界で培ってきた知見と国内外の強固なネットワークを生かし、著名人キャスティング業務を軸に、広告制作、番組制作、イベント制作、パブリシティ、マーチャンダイジングなど、今までにない総合的なエンターテインメント会社として役割を担っていきたいと思っております。

以上

(本件に関するお問合せ先) 株式会社サニーサイドアップ グループ管理本部 広報 IR 部 TEL 03-6894-3233